
XXV-iK évfolyam 115. szám. Ára 500 K. Szentes, 1925. május 23, szombat^

jVbgyarNemzeti Muzeum 

Köteles példány
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■Jelenik hétfő kivételével mindennap.
Szetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
«iovedévre 60.000 kor. Egyes szám ara hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Fogadalmat
lett Csongrádvármegye uj alispánja, midőn 
esküjét letette, hogy hti marad önmagához.
A legszebb kijelentés, mely elhangzott egy 
főtisztviselő részéről. Különösen akkor, ha a 
háta mögött áll két évtizedes közigazgatási 
„Ma s háta mögött áll egy olyan korszak, 
mely próbára tette az igazi embereket. Csergő 
Károly dr kifejtette azt, hogy mi volt irány­
elve kezdettől fogva. Elmondotta, hogy'’min­
dig az volt az eszményi célja munkájának, 
hogy felül tudjon emelkedni a köznapi élet 
zűrzavarán és minden egyéni érdektől men­
tesen tudja szolgálni a valódi közérdeket. 
Hogy ez nem üres frázis, melyet nagyon so­
kat pufogtattak a közhivatalba került embe­
rek már a békében is, még inkább a háború 
után, — hanem igaz valóság az. uj alispán 
részéről, mi hivatottnak érezzük magunkat 
megerősíteni. Nem a békebeli munkájára gon­
dolunk mi Csergő dr-nak, hanem arra a na­
gyon viharos néhány évre, vagy talán inkább 
hónapra, mely végigszántott nemcsak Ma­
gyarországon, de elsősorban Csondrádmegyén 
és még különösebben Szentesen. Ha az al­
ispán egyéni érdektől mentesnek hirdetheti 
magát közéleti pályáján, nyugodt önérzettel 
elmondhatjuk ezt mi magunkról is. Sohase 
kértünk és sohase kaptunk semmit azoktól, 
akik a vezető polcra kerültek. Ezt azért 
mondjuk, hogy annál nyugodtabban mond­
hassuk el véleményünket az uj alispán fölött.

Csergő Károly dr éppen akkor mutatta 
meg legjobban, hogy valóban hivatása ma­
gaslatán áll, amikor a legtöbb ember meg­
szaladt a kötelesség teljesítés elől. A vörös 
uralom idején nem dobta oda a gyeplőt, 
hogy majd előrelátásból védhesse magát a 
vádakkal szemben. Helyén maradt s védte a 
reábizott közvagyont és közérdeket. Nem tör­
tetett előre, tehát nem használta fel érvé­
nyesülésre azt a zavaros időt, mely sokakat 
elvakitott. Helyt állt a vörös uralmat követő 
román megszállás ideje alatt is. Ám ekkor 
se felejtkezett meg arról, hogy ő elsősorban 
és mindig csak magyar köztisztviselő. Tanúi 
voltunk annak, hogy a nagy árvizveszedelem 
idején is részt kért magának a küzdelemből. 
De legnagyobb érdeméül mégis csak azt tud­
juk be, hogy akkor midőn a szélfordultával 
mindenki igyekezett átevezni a konjunktúra 
vizeire, megmaradt a maga egyenes utján és 
hafadt a maga szabta irányban tovább. Szem­
beszállt a vádakkal és férfiasán megfelelt 
azoknak, nem törtetett és nem igyekezett 
bosszút állani embereken, nem ugrott be di­
vatos jelszavaknak. És ma is tartjuk azt a 
kijelentésünkket, amit megmondottunk a vá­
lasztás előtt is, hogy Csergő dr megválasz­
tása azért is szerencsés volt, mert módot és 
alkalmat nyújtott arra is, hogy fokozatosan 
magasabb pozícióba jusson két másik főtiszt- 
visélő, Kövér Imre dr és Panyik Demeter dr 
akik biztosítékai annak, hogy hasonló szel­
lemben fogják szolgálni a vármegyét, mint 
azt a vármegye első tisztviselője irányítja. 
Biztosíték erre a két magasabb állásba jutott 
főtisztviselő eddigi működése és közigazga­
tási múltja.

Ennyit a megtörtént választás személyi 
részéről. Van azonban néhány szavunk az

alispán programjához is. Elismeréssel nyug­
tatjuk azon kijelentését, hogy továbbra is 
szolgálatára áll minden társadalmi osztálynak 
a maga ügyes-bajos dolgában. Van azonban 
olyan tér, ahol a mai igen nehéz viszonyok 
mellett is beválthat valamit a programjából, 
szolgálatot tud tenni a közérdeknek. Cson- 
grádmegyében és Szentesen megdöbbentő 
méretekben szedi áldozatait a tüdővész és 
talán egyforma oka van ezzel annak a nagy

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhird1 ő 
tések árszabás szerint közöltetnek. Alland- 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

gyermekhaladóságnak is, mely oly mértékte­
lenül nagy a vármegyében. Ha ezeket a ba­
jokat csökkenteni tudja és programjának 
csupán ezen egyetlen kis pontján tud intéz­
ményesen, számbavehetően eredményt elérni, 
segíteni a bajon, úgy örök hálára kötelezi a 
vármegyét és várost. Ebben a munkában bi­
zonyára nagyon sok segítőtársa akad és kü­
lönösen számíthat a szentesi sajtó önzetlen 
és sikeres támogatására.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

A fővárosi választás.
A budapesti szavazóknak majdnem fele sza­
vazott le már az első napon. Budapest 22 
választókerületében tegnap reggel 8 órától 
este az urnák lezárásáig 133.587 szavazatot 
adtak le. Az összes száma 289.000 és ebből 
körülbelül 40—50.000 passzív szava­
zóra számítanak. Tehát 240.000 az összes 
szavazatok száma, mára ezek szerint 155.413 
szavazó marad, csupán a mai délelütt 26.230 
ember szavazót le, igy még 129.183 ember­
nek kell délután szavazni.

A nemzetgyűlés
mai ülésén az első szónok Rassay Károly, 
aki kritizálja a mai kOTmányzat működését. 
Kifejti, hogy a választójog két irányban fej-

Budapest, május 22.
lődött, az egyik, amely a választójog kiter­
jesztését, a másik, amely a választások tisz­
taságának biztosítását irta zászlajára. Az 
egész világ a titkos szavazás intézményét ik­
tatta törvénybe. Egyetlen állam van ma, 
amelyben a szavazás nyíltan történik és ez 
Oroszország. A titkos választójog mellett 
győzött az angol konzervatív párt is.

A Ripka Ferenc 
elleni merénylet ügyében őrizetbe vettek egy 
Reményi Imre nevezetű fiatalembert, aki a 
Márffy-féle vérbiróság tagja volt. A házku­
tatás során leveleket és ébredő igazolványo­
kat találtak nála. A nyomozás erélyesen fo­
lyik az ügyben.

Veszedelmes kerékpártolvajt fogott 
a szentesi államrendőrség.

Két hét alatt négy kerékpártolvajlást követett el. — Szarvasról járt át Szentesre 
s Itt rendszeresen lopkodta a kerékpárokat.

Szerdán délután jó fogást csinált a 
szentesi államrendőrség. Csató Sándor 25 
éves tiszasasi illetőségű foglalkozás és lakas- 
nélküli cipészsegéd személyében ugyanis 
veszedelmesen nagystílű és furfangos kerék­
pártolvajt fogott el, akit ismételt kerékpár­
lopás közben csíptek el.

Aznap délután fél 6 óra tájban Balázs 
Dezső bőrkereskedő üzletébe vásárlás végett 
betért ifj. Zsoldos Ferenc szentesi cipész­
mester s kerékpárját odatámasztotta az üz­
let bejárata melletti falhoz. Kis idő múlva 
a szemben lévő Vecseri-féle üzlet könyvelő­
nője arra lett figyelmes, hogy egy gyanús 
külsejű fiatal ember állandóan ott ólálkodik 
a kerékpár körül s valahányszor elhalad a 
bicikli mellett, könyökével egy-egy kicsit ar­
rébb tolja a bejárattal ellenkező irányban. 
Átszólt tehát az üzletbe s figyelmeztette a 
kerékpár tulajdonosát, hogy vigyázzon a 
kerékpárra, mert valószínűleg el akarják lopni.

Kilépve az üzletből, tényleg látták hogy 
a fiatalember már fel is pattant a kerékpárra 
s telies gőzzel nekiiramodott. Hangos kiál­lásukra6 az utca közönsége üldözőbe vette 
a veszedelmes kerékpártolvajt s hamarosan 
leszedték a lopott bicikliről. Rendőrt kerítet­
tek, aki bekísérte a központi ügyeletre.

Azonnal kihallgatás alá fogták, amely­
nek során kiderült, hogy ezenkívül még há­
rom kerékpár jogtalan eltulajdonítása terhel, 
a lelkiismeretét. A detektívek kérdéseire sorr

be is ismerte a lopásokat, amelyeket a kö­
vetkezőképpen hajtott végre:

E hó 7-én délelőtt 11 és 12 óra kö­
zött a postaépület előtt kószált, ahol észre­
vette, hogy a falhoz támasztva egy őrizetlen 
kerékpár áll. Gondolt egyet, ráugrott a ke­
rékpárra s egykettőre továbbkerekezett vele s 
meg sem állt Szarvasig, ahol egy előtte 
ismeretlen egyénnek 1 millió 390 ezer ko­
ronáért rögtön el is adta a lopott kerékpárt. 
Útközben, hogy a kerékpárt felismerhetetlen- 
né tegye, leszedte a rendszámtáblát és el­
dobta. A kapott pénzt részben élelemre és 
italra fordította, részben pedig elkártyázta. 
Ez a kerékpár — mint utólag megállapítást 
nyert — Szikszay István, Bercsényi-utca 2a. 
szám alatti lakos tulajdona volt.

Pár nap múlva, folyó hó 11-én, amikor 
a pénz már elfogyott, ismét átrándult gyalog 
Szentesre, hogy alkalmas pillanatban ismét 
szerezzen egy kerékpárt. Az a bizonyos pil­
lanat aznap délelőtt 11 órakor be is követ­
kezett, ugyanis a Nemzeti Hitelintézet ka­
puja előtt meglátott egy őrizetlenül álló ke­
rékpárt, amelyet hamarosan saját kezelésébe 
is vett s meg sem állt vele Szarvasig. Itt 
egy Konrád nevű volt fürdősnek adta el a 
második lopott kerékpárt, amelyért 1 millió 
250 ezer koronát kapott. Ez a kerékpár Mar- 
kovits Jenő bankigazgató tulajdona volt.

Pár napra rá, 14-én ismét Szentesen 
látjuk a jómadarat, aki ismét bicikli szerzés

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és 
olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol .

SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.



/

2 oldal ALFÖLDI ÚJSÁG 115 szám

Szamoshözi Sándor bntorraktára Kossnth-ntca 17. szám aia^

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

irányában tisztelte meg a várost. Ez megint 
sikerült is neki, ugyanis egy ház előtt ismét 
felkeltette figyelmét egy gazdátlanul hagyott 
kerékpár, amelyet természetesen késedelem 
és haladék nélkül el is lopott. Ez az ellopott 
kerékpár Kádár Sándor Honvéd-utca 26 szám 
alatt lakó kőmives mester tulajdona volt.

Mindezek beismerése után kijelentette, 
hogy több lopást ezenkívül nem követett el. 
Miután a rendőrségnek ennyi is elég volt, 
a szenvedélyes biciklitolvajt nyomban őrizetbe 
vette, s a napokban fogják beszállítani a 
szegedi kir. ügyészség fogházába, miután 
alaposnak látszik az a feltevés, hogy a kör­
nyékben elkövetett kerékpártolvajlások tekin­
tetében Csató Sándornak nem kis része 
lehet.

Az ellopott kerékpárok lefoglalása vé­
gett tegnap délután Puskás János államrend­
őrségi detektív Szarvasra utazott, ahol Csatö 
Sándor a kerékpárokat értékesítette. Az el­
lopott biciklik valószínűleg hiány nélkül meg 
fognak kerülni, hogy azután azok ismét a jo­
gos tulajdonosaikhoz kerüljenek vissza.

EhrisElhEtöbbeh lesznek az adóterhek.

huzni csizmáját és észrevenni az áruló nyo­
mokat.

A gyanús körülmények ellene vallottak 
és a vizsgálóbíró Almády Mihály ruháit át­
vizsgáltatta. Amikor lehúzták róla csizmáját, 
megtalálták a vérfoltokat. Itt már nem lehe­
tett tagadni és a gyilkos bevallotta szörnyű 
bűnét.

A sátoraljaújhelyi törvényszék életfogy­
tiglani fegyházra ítélte Almádi Mihályt. A 
debreceni ítélőtábla az elsőfokú Ítéletet meg­
változtatta és a gyilkost kötéláltali halálra 
Ítélte. A Kúria ma foglalkozott ezzel a bűn­
üggyel és a halálos ítéletet jóváhagyta. A 
halálos ítélet kihirdetése után a Kúria ke­
gyelmi tanáccsá alakult át.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki 
Rozs 
Zab
Árpa . 
Tengeri 
Korpa .

500.000—512.500 
425.000-433ooo 
420.000—450.000
315.000—330.000 
267.000—270.000 
225.000—230.000

Budapesti sertésvásár:
Könnyű sertés..........................15.000-17.000
£öj^p ............................. 18.500—19.000
^ehéz ................................. 19.000—20.000
Korona Zürichben: 0.0072.60
Aranykorona = 14.428 papirkoronáva!

Megtorolt a csalánosi remete.

Temesváry Imre, a kormány pénzügyi ' 
törvényjavaslatainak előadója, aki tevékeny j 
részt vett a szanálási törvény előkészítésében ! 
a terméskilátásokkal kapcsolatban a követke­
zőket mondotta :

— Az általános adó mérsékelésére jó 
termés esetén sem lehet számítani. A jó ter­
més azonban nagy exportlehetőségeket fog 
jelenteni és a közönséget vásárlóképessé fogja 
tenni, ami az ipar és kereskedelem helyze­
tére jótékony befolyással lesz. A jó termés 
teherviselőbbé fogja tenni a közönséget és 
ennek következtében azok az adóterhek, ame­
lyek ma nagy értékben nehezednek * az adó­
fizetők vállaira, elviselhetők lesznek. Az árak 
kialakulása is normálisabb lesz. A polgárság 
felvevőképessége meg fog növekedni és igy 
nagyobb eladási és termelési lehetőség az 
árak mérséklését fogja előmozditani.

Beszámoltunk arról a kalandos kuta­
tásról, amit egy Holló László nevű 60 év 
körüli idős ember után végzett a kecskeméti 
rendőrség a csalánosi szőlőhegy egy beom­
lott földalatti barlangjában. Hozzátartozói val­
lomása alapján ugyanis gyanítható volt, hogy 
az öreg ember a barlang beomlásának esett 
áldozatul. A nagy gonddal végzett kutatás 
azonban megállapította, hogy Holló László 
az odú Leomlásakor távol volt lakhelyétől. 
Azóta lankadatlanul kerestek, kutattak utána 
s tegnap reggelre sikerült felfedezni a különc 
öreg tartózkodási helyét. Holló László még 
februárban otthagyta kényelmetlen, hűvös 
lakását, egy fülöpszállási gazdánál állott szol­
gálatba. Nyughatatlan vére azonban rövide­
sen tovább vitte, úgy hogy most már har­
madik gazdája van azóta. Kovács Ferenc 
fülöpszállási tanyáján gulyáskodik az öreg, 
csendesen látja el tennivalóit, gondosan vi­
gyáz az őrizetére bízott tehenekre. A teljes 
ellátáson kívül egy zacskó dohányt is kap 
naponkint s annyira kielégíti igényeit, hogy 
egyelőre nincs szándéka visszatérni az „Isten 
házába*.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, május 23. Róm. kath és prot 
Dezső pk vt. - Nap kel: 4.15 órakor, nyug­
szik : 7.39 órakor. Hold kel: 5.05 öralcm- 
nyugszik: 8.19 órakor.
. Időjárás: Túlnyomóan száraz, enyhe 
idő, helyi zivataros esőkkel. J

- Az alispán üdvözlése. A szentesi 
gyógyszertartulajdonosok folyó hó 22-én dél­
előtt testületileg felkeresték Csergő Károly dr 
alispánt és uj hivatali állásában üdvözölték. 
Csergő Károly dr alispán meleg szavakkal 
köszönte meg az üdvözlést s támogatásáról
nosokat°tta 3 mcg,elent győgyszertártulajdo-

Ujból jogerős halálos ítélet.
Vásárhely locsoló-autóval 

öntözi az utait.
A Kúria jóváhagyta Almádi Mihály alsó 
regmeci legény halálos Ítéletét, aki 

megölte a húgát és öreganyját.
• Kur,a ismét halálos ítéletet mondott 

ki. Ifjabb Almádi Mihály 18 éves alsóreg- 
meci legény bosszúból megölte nagyanyját 
és húgát, akik ellenezték házasságát. Hóna­
pokon át forralta a borzalmas tervet mig 
végre 1924. junius 2-án éjjel baltacsapások­
kal végzett öreganyjával és húgával. Sőt kis 
öccsére is súlyos csapásokat mért és csak 
a véletlenen múlt, hogy ő is bele nem 
pusztult.

Az elvetemült gyilkos legény maga lár­
mázta fel a falubelieket, hogy ki akarták irta­
ni a családját. Amikor kisöccsét a kórházba 
szállították, jajveszékelve borult rá és nagy 
fájdalmat színlelt. A nyomozásnál a vizsgá­
lóbíró szedte ki belőle a beismerő val­
lomást. — Áldozatainak vére lett árulójává 
Ugyanis a gyilkosság elkövetésekor mezítláb 
volt és a meggyiltak vére ráfröccsent a lá- 
báJ.a- E/t nem vette észre, felhúzta a csiz­
máját és amikor megindult a nyomozás őt 
is őrizetbe vették, igy nem volt módja le-

V ásárhely városa — éppúgy mint Szen­
tes — jelenleg teljesen nélkülözi az utcák 
intézményes öntözését, mert az erre szolgáló 
régi készülékei már hasznavehetetlenek. A 
város egyéb hiányainak lassú, szorgalmas ki­
pótlása után most ez a kérdés is megoldásra 
kerül. A közgyűlés a fedezetül szolgáló ősz- 
szeget már megszavazta, most pedig Bereczk 
Fal dr tanácsnok javaslatot tett a tanácsnak 
egy locsoló-autó beszerzésére.

Hol van még ettől Szentes, ahol nem- 
csak hogy locsoló-autóval nem, de még csak 
locsoló-talyigával sem öntözik az utakat

— Impozáns volt a szentesi első 
cserkészünnep lefolyása. A 274. számú 
„Pusztaszeri“ cserkészcsapat áldozócsütörtö­
kön zaszlószentelési és avatási ünnepet ren­
dezett Szentesen. Reggel a kath. templomban 
egyhazilag megáldották a felavatandó zászlót, 
majd a hatalmas közönség a sporttelepre 
vonult, ahol kezdetét vette a tulajdonképpeni 
ünnepség. Impozáns és lélekemelő látványt 
nyújtott a cserkészek diszfelvonulása. — 
A zászlót a sporttelepen felavatták, majd a 
cserkészek letették a fogadalmat. Az esti 
előadás gyönyörű példáját mutatta a cser­
késztudás sokoldalúságának, s csak helyünk 
«Ok volta akadályoz abba, hogy a szerep­
lőket egyenkét és névszerint is megdicsérjük.

— 145 milliárddal csökkent a bank­
jegy forgalom. .A Magyar Nemzeti Bank 
jegyforgalma a május 15-iki kimutatás sze­
rint a múlt heti állománnyal szemben 145.3 
milliárddal csökkent.

pontos órát
40

akar, vásároljon 
és javíttasson

a Nyiri-
. ------------ közben.
? j\a íi y■ ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

tos VI twi# és javi

Jámbor-nál

Mindenféle

— Járványos betegségek a környé-
j A május 1-től 15-ig terjedő időbej| 
I Cibakházán 4 kanyarós, Kunszentmártonbán 

pedig 2 roncsoló toroklob megbetegedés 
: fordult elő.

n.c , • könyvkötő munkát csi-
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké-
5 szánr h 3 Antal könyvkötő- Béládi-utca

~ A községi adókra nincs ha­
lj lasztás. A napokban hirt adtunk arról, 

hogy a pénzügyminiszter az adóbehajtások 
I miatti végrehajtásokat, illetőleg árveréseket, 

aratás utánig felfüggesztette s ezzel tulaj­
donképpen fizetési halasztást adott az adó­
zóknak. Mint most egy újabb miniszteri le­
irat közli, ez az adófizetési halasztás, min­
den kivétel nélkül, az állami adókra vonat­
kozik, mig a községi adókat az esetben, ha

Wemzetl Hlteltolto,! Bt mMjn,.S
Ra„ “lé I- Mlr30.*«I - mak22.- | —.
”ör Wooo rsméz 25.0001Rizsek l ™®SZk olcsóbban I kicsinyben és nagyban

Sötét siller legjobb 
minőségű

3 éves ó-bor
kapkató
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A „HANGYA“ fő- és fióküzleteibe megérkez­
tek a kiváló minőségű „Hangya“-kaszák,

ínét szón M7 'f4^CÍ"ií' S^z^asági eszköz, német ásó, kapa, lapát, gereblye, 
*netszool|o, permetező és alkatrészei, valamint elsőrendű aussigi rézgálic s raffia kapható!

Lúhapáh és gazdasági gépekben nagy pálasztéh. Olcsó árait, pontos hiszolgálás! Tagoknak vásárlási visszatérítés!
tartást veszélyeztetné, ezen az időn belül is 
fizetni kell, illetőleg végrehajtani lehet.

— Mire jó a kártyavetés ? Mácsai 
László Sátrán Mihály-utca 17 szám alatti la­
kos pár nappal ezelőtt feljelentést tett a rend­
őrségen egy előtte ismeretlen nevű cigány- 
asszony ellen azért, mert távollétében 15 éves 
Margit nevű unokájától különböző mesékkel 
és kártya vetéssel szalonnát és nagyobb meny- 
nyiségü tollat csalt ki. A rendőrség a nyomozás 
folyamán megállapította, hogy a bejelentett 
időben Tőrök Sándorné, Pécsi Margit nevű 
cigányasszony volt Mácsaiék nem éppen kel­
lemes vendége, aki a házban egyedül levő 
15 éves kisleánynak kártyát vetett s tőle né­
hány darab szalonnát kapott ellenértékűi. Ez 
azonban nem volt neki elég, mert azt is kí­
vánta, hogy a kisleány adjon neki tollat is. 
Mikor a hiszékeny leány erre nem volt haj­
landó, megfenyegette, hogy elmondja szülei­
nek azt, hogy szalonnát adott neki. A meg­
szeppent kisleány ijedtségét felhasználva 4 
darab párnából, 2 dunnából és 1 derékalj­
ból mintegy 7—8 kgr. súlyú tollat állítólag 
kiszedett és azzal, valamint az előzőleg kapott 
szalonnákkal továbbáll!. Pécsi Margit kihall­
gatása alkalmával a szalonnát beismerte, de 
a tollat tagadta. Miután már több ízben kö­
vetett el hasonló dolgot, a rendőrség szigorú 
bünfenyitö eljárást indított meg Pécsi Mar­
git ellen.

— A szegedi filharmonikusok hang­
versenye 23-án este a színházteremben, 
mint értesülünk, oly óriási érdeklődést vált 
ki a közönség körében, hogy már eddig is 
tömegesen történtek előjegyzések úgy a pá­
holyokra, mint a földszinti ülőhelyekre. Ez 
a hangverseny valósággal zenei ünnepe lesz 
Szentesnek, amit részben a szegedi filharmo­
nikusok 46 tagú zenekara, részben a velük 
érkező vendégművészek avatnak ünneppé 
mindazok részére, kik csak valamit is tud­
nak lelkesedni a szépért s a művészetért. 
Már tavaly is, mikor a filharmonikusok itt 
voltak, telt ház ünnepelte minden egyes elő­
adott darabjuk után úgy a remekül együtt­
működő zenekart, mint kiváló képességű di­
rigensüket Fichteier Sándor európai hirü kar­
nagyukat. Ez alkalommal kibővül műsoruk, 
mert két önálló vendégművész is közremű­
ködik az ő kíséretük mellett: Relle Gabriella, 
a m. kir. operaház csodáshangu énekművész- 
nője és Zilzer Ibolyka hegedümüvésznő, aki 
Európa minden világvárosában óriási sikerrel 
hangversenyezett s legutóbb Bécsben a nagy 
Musikvereinsaalban játszotta ugyancsak a 
nálunk is előadandó Beethowen hegedűver­
senyét 2000 főnyi közönség szűnni nem 
akaró lelkesedése mellett. Jegyek Virágosnál 
válthatók ki. Előjegyzést csak 3 napra fo­
gadnak el.

— Mikor lép életbe a szabad la­
kásforgalom ? Vass József népjóléti mi­
niszter kijelentette, hogy az üzletek bére 
1926. május 1-ig, sőt a rendes felmondási 
idő lejártáig is változatlanul az 1917. no­
vemberi bér 50 százaléka marad. A bérbe­
adó tehát nem jogosult a béremelésére. A 
lakásokat 1926. november 1-én lehet fel­
mondani. A vidéken tehát, ahol nincs téli 
fclmondásttiltó szabályrendelet, már 1927. 
február 1-én szabad lesz a lakásforgalom.

— Felmentették a fülöpszállási ha- 
lalos verekedés vádlottját. Megírtuk an­

nak idején, hogy az április 5-iki fülöpszál- 
lási vásáron Horváth János gazdalegény egy 
verekedésből kifolyólag ellenfelét, Gergely 
Károlyt vasvillával agyonütötte. A királyi 
ügyészség halált okozó súlyos testi sértés 
címén emelt vádat Horváth ellen s elrendel­
te előzetes letartóztatását. Az ügyet tegnap 
tárgyalta a kecskeméti törvényszék. A tár­
gyaláson. bizonyítást nyert, hogy a vádlott 
el akarta kerülni a verekedést, ellenben Ger­
gely Károly öccsével együtt botokkal tá­
madta meg s jogos önvédelemből ütötte 
meg támadóját oly szerencsétlenül, hogy 
meghalt. A bíróság a vádlottat felmentett, és 
szabadiára helyezését rendelte el. Az ügyész 
fellebbezett.

* A Szentesi Iparoskör mint eddig 
úgy az idén is pünkösd első napján, rossz 
idő esetén másnapján a Széchényi ligetbeh 
nagyszabású népünnepélyt, ugyanott este 
fényes tűzijátékot, a Korona-kávéházban nép- 
bálat és az ipartestület összes termeiben zárt­
körű virágestélyt rendez, melyre már az elő­
készületek serényen folynak. 2419

— Szabad forgalmicikk a só. A 
pénzügyminiszter 31.900/925. sz. rendelettel 
a sót mint állami egyedárusági tárgyat 1925. 
április hő 1-ével mgszüntette. A kereske­
dőknek az április 1. óta forgalomba hozott 
só után már le kell róni a forgalmi adót.

— A sáska kelése a melegben ro­
hamosan megindul A sáskakelésről a föld- 
mivelésügyi minisztériumba május 10-éig 
beérkezett jelentések szerint sem az olasz, 
sem a marokkói sáska tömeges kelése még 
nem indult meg. A bejelentett sáskakelések 
mind szöcskefajokra vonatkoztak. A legtöbb 
helyen még nincs kikelt veszedelmes sáska 
s ahol van (Pély, Sarud) a fertőzés kezdetén 
van. A mostani meleg időjárás folytán roha­
mosan meg fog indulni a kelés, mely vesze­
delem meggátlásáia a földmivelésügyi mi­
nisztérium a megfelelő intézkedéseket jóelőre 
megtette.

— A vidéki színészek junius 10-iki 
estélye iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg 
az egész országban. A nagyjelentőségő pá­
lyázatra százszámra érkeznek be a szavaza­
tok a Színházi Élet szerkesztőségébe. A Szín­
házi Élet most megjelent uj száma részlete­
sen hozza a szavazatok állását. Rengeteg 
gyönyörű képen kívül érdekesebbnél-érdeke- 
sebb riportok és cikkek, illusztrált novella, 
két teljes vicclap, regényfolytatás, a Renais­
sance Színház müsordarabjának, a Májusi 
muzsikának teljes szövege, mint darabmel­
léklet teszi kitűnő olvasmánnyá Incze Sándor 
hetilapját. Nyolc szenzációs rovat. Kottamel­
léklet : a Régi jó Budapest slágere. Egyes 
szám ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 
80.000 korona. Kiadóhivatal Budapest, Er- 
zsébet-körut 29.

— Pánikot okozott a newyorki 
földalatti vasúton keletkezett rövidzár­
lat Newyorkban a földalatti vasút közpon­
ti nagy állomásán a legforgalmasabb reggeli 
órákban rövidzárlat folytán a túlzsúfolt vo­
naton pánik támadt. Körülbelül hetvenöt 
személy, főleg asszony és gyermek, a füst­
ben és lángbaborult vonaton megsebesült. 
A vonaton borzalmas jelenetek játszódtak 
le. Újabb jelentések szerint a földalatti va­
súton kitört pánik következtében állítólag 
200 ember sebesült meg. Hatvanhat utast 
orvosi kezelés alá vettek.

Pénzéért I
joggal a legjobbat követelheti. 
Ne tegyen tehát költséges kísér­

leteket, ha­
nem marad­
jon meg régi 
jelszava mel 
lett: Én csak 
a valódi —
„FRANCK“
kávépótlékot

a „kávédaráló“ védjeggyel veszem.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

A Szentesi Ipartestülettől. 
122—1925. szám.

Pályázati hirdetmény.
A Szentesi Ipartestületnél lemondás 

folytán megüresedett jegyző állásra ezennel 
pályázatot hirdetetek. Pályázhatnak kellő is­
kolázottsággal biró, katonai kötelezettségé­
nek eleget tett, 24 élet évet betöltött, gép­
írást tudó, erkölcsi tekintetben kifogás alá nem 
eső magyarállampolgár. Hasonló állásban már 
működők előnyben .részesülnek a választás­
nál. Pályázatok f.évi jun. hó 2-án délután 6 
óráig a jegyzői hivatalba adandók be, ahol 
a munkakör is megtudható. Fizetési igények 
pályázók által a munkakör teljes ismeretében 
a pályázatban megjelölendők.

Szentes, 1925 évi május hó 20-án. 
2502 Budai Bálint, ipt. elnök.

Budai föld □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4. 

Egy jó fiú kereskedő tanoncnak felvétetik.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra. 249O
jgladó egy szép zsakett és több mosó öl­

töny, kalapok és cipők, 
téri pavillonban.

Cim a Toldi- 
956

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban Is eladó. Érte­

kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában. 2386

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes MESZ Cement, por- és olajfestékek minden 

színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL Sátrán Mihály-utca 
és Nyiri-kőz sarok.
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OLCSÓSÁGI HULLÁM!

=»„'5 ó-bor . 14.000 K.
E«y tearum 48,000 K.
szilva pálinka 54.000 K. 
ÄS«szóda 8.000K.

gyufa 5.000K.
' SS mész looo K.
,ke' ti; hocsWes 7000 K.
Por-, olaj- és zománc-festékek minden 
szintien a legolcsóbban szerezhetők be :

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Petőfi szálloda kerthelyisége
"ír-

Május 26-án, kedden este 8 órakor

NAGT KABARÉ-EST
fővárosi művészek vendégjátéka. Többek között színre kerül:

Szőke Szakáll: Vili. ALBERT
Előadás után 8 tagú szimfánikus zenekar kísérete mellett maadaia táncok 1 

A KÖZÖNSÉG IS TÁNCOL!

Mentőszekrényét

mielőtt felszerelné, kérjen 
árajánlatot. Az árak olcsó­
sága felől szerezzen meg­
győződést a

IHAVim PH DROGÉRIÁBAN,
1 UI V Lull SZENTES.

Elsőrendű

élesd! mész 
850 koronáért

kapható kilogramonként

Kornis Zsigmond és 
Márton R. T. cégnél
Klauzál-utca. — Viszonteladóknak 

árengedmény! 2445

VÁLOGATOTT ROTHADTMENTES
WOLTMANN RÓZSA ÉS PEHELY

BURGONYA
1 kg. 1500 kor.

PÓLYA LAJOS
NYIRI-KÖZI üzletében.

VISZONTELÜDÚRNflK ENBEDJHÉNV!

la. M. Á. K. 
Portland cement

friss állandóan csak nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mii kőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel 1

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7. K
ez

el
és

be
n in

gy
en

es
 kiokt

at
ás
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KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, KISP1AC-TÉR (UGRAI-HAZ). ^

B i 20 láerás petráleum Ozemö 1

J^ÄSft DBBRIMG- I
TR A 3TAR ű
a iízaai un |

— bpázdás világhírű Sack tükörekével 'S.
yL/ ezenkívül a világhírű Sack gyárt- 3

mányu tükör-ekék és mindenféle &
mezőgazdasági gépek uj búzával való fizetéssel kaphatók. |

KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház). !
6»

Gyapjút vásárolok és arra kamatmentes előleget adok 1

Tovább pusztít a tornádó!
A mai naptól az árak a következők :

1 pohár sör egy zónával vagy ß
savanyu tüdővel-------- K "•uv/U

1 korsó sör-------------- 6.500 K
1 pohár sör--------------- 4.000 K
1 fütty----------------------- 2.700 K
Elsőrendű asztali bor----- 15.000 K
Házhoz kihordva--------- 14.000 K
Karlovcai ürmös--------- 25.000 K

Elsőrendű konyha! Pontos kiszolgálás! 
Szives pártfogást kér:

ifj. Soós József, vendéglős.

Olcsón
lehet elsőrendű

férfi ruha 
vásznakat
beszerezni

Vrana szövő-telep
üzletében, Kossuth-utca 14 szám alatt.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Tavaszi és nyári szövet 
minta - gyűjteményemben

minden igénynek és ízlésnek megfelelő 
férfiruhaszövet található, amelyekből, va­
lamint hozott szövetből is férfi és fiú 
ruhákat mérsékelt áron készíttethet

Bajomi szabúmEhelféban, Zrinyi-u. 13

MEGÉRKEZTEK „. „ , , . . .
a legszebb tavaszi újdonságok: flOl SZOV6I6K llllflQdl SZltt*"
ben, gyapjú, delain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Bíró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.
ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket a 
legmagasabb napi áron vásárolok.

Gytijtőtelep:

Szőrszálé Nagy Imre-atca 3 szám.

1 Férfi kalapok,
női harisnyák nagy választékban lege

sapkák, zoknik,
ilcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! j|®®?éj*
----- —........ ............— ............... ...... J___  ___ j !■■■■-
.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


